

Муниципальное общеобразовательное учреждение
Абагайтуйская средняя общеобразовательная школа №7

**Конкурсная развлекательная программ «Весёлая
семейка» для учеников и родителей 2 класса.**

Составила:
учитель начальных
классов Крохина Н.П

Абагайтуй 2020

Конкурсная развлекательная программа «Весёлая семейка» для учеников и родителей начальных классов.

Цели:

- развивать чувства юмора у ребят;
- содействовать формированию позитивного морально-психологического климата в коллективе;
- развивать дружественные взаимоотношения учеников и родителей.

Оформление класса:

- воздушные шары;
- рисунки со смешными рожицами;
- рисунки семьи.

Ход программы:

- Добрый день, дорогие ребята и уважаемые взрослые! 1-е Апреля — никому не верь! С детства мы помним эту присказку, когда пытаемся пошутить, и радуемся, если шутка удалась. В России День смеха ввел Петр I. Петру показалось, что по утрам, да и не только по утрам, многие из его современников выглядят какими-то угрюмыми, не умеющими между собой складно разговаривать, шутить. День смеха, решил Петр I, — самое подходящее лекарство от этого. И вот в этот праздник юмора все начали смеяться. Здорово! Давайте посмеемся сегодня вместе. Ведь улыбка, смех — это килограммы здоровья, которые не надо получать с лекарствами, употреблять в виде витаминов, это эликсир бодрости и положительной энергии! Медики считают, что три минуты смеха равны пятнадцати минутам физической зарядки. Посмотрим на наш мир сквозь призму юморини, посмеемся и оздоровимся вместе. Итак, с 1-м Апреля!

Я рада приветствовать вас в нашем нарядном классе на очередной игре. Сегодня состоится конкурсная шуточная игра «Весёлая семейка». В конкурсе участвуют четыре семейки. Семейным командам предстоит посостязаться в находчивости и смекалке, ответить на интересные вопросы. Желаю вам всем удачи и, конечно, победы!

А судить - жюри этот конкурс будут... (представление членов жюри). Не будем тянуть кота за хвост. Настало время 1-ого конкурса.

Конкурс «Знакомство».

Итак, давайте познакомимся. У семей было домашнее задание – приготовить представление – визитку своей семейки. (Представление команд.)

- Молодцы! Теперь мы знаем, кто к нам пожаловал.

Оценка жюри.

- Мы переходим ко второму конкурсу.

Конкурс «Кто это?»

Командам задаются по очереди вопросы. Если команда не знает ответ, в игру вступает другая семейка.

Вопросы :

1. Брат жены. (Шурин)
2. Брат мужа. (Деверь)

3. В семье это самое дорогое, её берегут, передают из поколения в поколение. (Семейная реликвия)
4. Место, где мы бываем все вместе. (Дом)
5. Сестра мужа. (Золовка)
6. Мать жены. (Тёща)
7. Она вяжет всем носки и печёт самые замечательные пирожки и булочки. (Бабушка)
8. Это не человек, но его любят все члены семьи. (Домашнее животное)
9. Сестра отца или матери. (Тётя)
10. Брат отца или матери. (Дядя)
11. У одного мужчины спросили, сколько у него детей. Он ответил: «У меня 4 сына, и у каждого из них есть родная сестра.» Сколько же детей у него было? (5)
12. Это такое маленькое, пищущее, доставляющее много хлопот, но его всё равно любят. (Ребёнок)
- Слово жюри.

А сейчас конкурс для мам и дочек.

- Все знают, что они всегда стараются всем угодить, обо всех во время побеспокоиться, всем дарят свою любовь и сердце. Сейчас мамы и дочки вырежут нам сердечки и подарят их любому из присутствующих, по своему выбору.

(Правило: правая рука убирается за спину, а левой рукой вырезаем сердечко, кто быстрее и красивее.)

- Молодцы, мамы и дочки! Можете отдохнуть.

А в игру вступают папы. Знаете, как говорят про пап? Папа – это голова в доме, а мама – в доме шея.

Итак, следующий конкурс «Армрестлинг».

- Вы слышали про такой вид спорта? Это борьба на руках существовала всегда. Так мерились силами люди и век назад, и два тысячелетия назад. Но как вид спорта армрестлинг сложился лишь в середине 60-х годов 20-го столетия. В небольшом Калифорнийском городке Петалума, неподалёку от Сан-Франциско, с давних пор в одном из баров вечером собирались мужчины, которых бог не обделил силой. На столах они и устраивали состязания. Стали появляться первые чемпионы. Вскоре соревнования получили статус чемпионата мира. И сейчас мы тоже устроим соревнования на самую сильную руку.

Задание: одной рукой сжать большой лист бумаги в комочек и...метко бросить в коробку.

- Да, на славу потрудились!

- А теперь посоревнуется вся семейка, только бабушки отдыхают.

Объявляется конкурс «Пойми без слов».

В семье, где находится повод посмеяться, где живут ощущением радости жизни, душа расцветает. А семья, где живут юмор и веселье,

счастливая семья. Вот сейчас мы узнаем, какие семейки собрались здесь.

(Команды получают написанные на листочках, названия детских известных песен. Их нужно изобразить с помощью пантомимы. Побеждает команда, чью песню зрители отгадают быстрее. Названия песен: «Кузнечик», «Улыбка», «Песенка крокодила Гены», «Вместе весело шагать». Можно выбрать и другую.)

- Пока семейки готовятся, зрители поют песню под Караоке. (Можно поиграть. Предлагаем вопрос: «А знаете, как чихает слон?» Разделить зрителей на три группы. Одни хором говоря «Ящички», другие «Хрящички», третьи «Утащили». Все хором, вместе. Вот так чихает слон.)

Выступление семеек.

- Да, видимо в этом классе собрались одни артисты! Отличные выступления!

Ну, а сейчас семейка отдыхает, поработать придётся деду. Как известно, человек не хочет стареть, поэтому мужчины на протяжении всей жизни занимаются спортом. Ведь все знают, что тело без движения подобно стоячей воде, которая портится, плесневеет и гниёт. Сейчас мы посмотрим, как наши дедушки примут участие **в конкурсе «Щёголь»**. (Правила: как можно быстрее в боксёрских перчатках повязать шарфик на шее у бабушки.)

Жюри засекает время.

- Слово жюри.

- В этой семье растёт сын или внук. Обычно сыновья доставляют много хлопот, забот. Но этим они не дают киснуть своим родителям. Нынешнее поколение детей понимает, что для хорошей, интересной жизни необходимо крепкое здоровье. А кто ещё это не понял, знайте, что приступить к оздоровлению никогда не рано и никогда не поздно.

Итак, наш **конкурс «Здоровые лёгкие»** (играют сыновья).

Правило: кто быстрее надует шарик, чтобы он лопнул.

- Молодцы.

Слово жюри.

А мы переходим к следующему конкурсу. В нём участвует любой мужчина из семьи. Все знают, что мужчина всегда кого-то сильно любит: бабушку, маму, девочку, невесту, жену, Родину... Так вот, **конкурс называется «Поцелуй для...»**

Необходимо за 1 минуту сделать как можно больше воздушных поцелуев. Жюри контролирует, помощники считают поцелуи.

Умеют целоваться наши мальчики. Похлопаем за самые звонкие поцелуи...

Самые быстрые поцелуи...

Самые смачные поцелуи...

- Вот и расцеловались. А теперь конкурс для всей семейки и даже могут помогать болельщики семьи.

Конкурс «Песенка по кругу».

По очереди семейки поют песни о семье, родственниках. Побеждает команда, последняя исполнившая песенку. (Можно использовать другой конкурс – исполнить песню «В лесу родилась ёлочка» так, как будто вы:

-африканские аборигены,

-индийские йоги,

-кавказские горцы,

-индейцы племени, т.е.кому что достанется.

Слово жюри.

И последний **завершающий конкурс «Музыкальный подарок от семьи».** В это время жюри подсчитывает все баллы.

Слово жюри.

Между конкурсами возможны выступления детей (песни, танцы, клипы, загадки для болельщиков и т.д.)

Награждение семеек. Поощрить надо всех, чтобы у всех было весёлое настроение.